
ÖTLETEK ÉS INSPIRÁCIÓ 
 
Lakás jellemzése: 
 
A lakást egy 25-30 éves, egyedülálló, jól szituált, munkája miatt nagyon elfoglalt  fiatal férfi 
vagy nő számára terveztem, aki luxus kedvelő, ugyanakkor a természetes hatású anyagok 
és a természetközeli enteriőr, nyugodt és semleges élettér igénye jellemzi.  
A tervezésnél fontos szempont volt, hogy a lakás tulajdonosa - ha ideje engedi - nagy 
társaságokat szeret vendégül látni, emellett rendszeresen sportol és kedveli a komfortos, 
funkcionalitásában jól kihasználható, de különleges dizájn elemeket is  megjelenítő 
helyiségeket. 
Emiatt megváltoztattam a lakás geometriáját, mivel az átlós térformálás különleges terek 
kialakítására ad lehetőségek, melyek funkcionalitásukban is több lehetőséget biztosítanak.  
Például –mivel a helyiségek nem szokásos téglalap alakú terek - szinte mindenhová egyedi 
bútort, a természetszeretetet szimbolizáló  felületeket  terveztem, ami a jó kihasználhatóság 
mellett a luxus igény kielégítésére is szolgál.  
Így minden helyiségben megjelenik a fa, mint alapanyag, mellette fontosak a fényeffektusok 
(a tereket szétválasztó, falon, padlón és a mennyezeten futó LED csíkok, amik követik a tér  
anyaggal történt szétválasztását), melyekben a szín és tér megoldás nem terheli, inkább 
pihenteti a szemet. 
Összességében a megszokott formáktól és térrajzoktól eltérő,  letisztult és magas 
színvonalat képviselőt megjelenést adtam a lakásnak. 
 
Előszoba: 
Belépve az előszobába, azonnal a fent írt dizájn fogad, mintegy árulkodva a lakás 
tulajdonosának ízléséről, személyiségéről.  Rögtön a bejáratnál a fákat stilizáló fogasok 
szemben a tükrös dizájn falfelület arra céloznak, hogy házigazda természetkedvelő, de 
szereti a különleges elemeket is. Emellett azonban a beépített elemek sok helyet kínálnak  a  
ruhák és cipők tárolására.  
Az előszobában, az  átjárón és a konyhában egy családhoz tartozó padlóburkoló lapot 
terveztem, de három különböző színben, amit azonban az azonosan futó fugavonalak kötnek 
össze. Ezek a színek - a fugavonalak ellenére azonban - vizuálisan elhatárolják a tereket 
egymástól. Ezzel, valamint a félig az átjáróban, félig a nappaliban futó nagy üvegfelülettel 
(erkélyajtó) és a 2,80-as belmagassággal tágasságot és sok természetes fényt kölcsönzünk 
a térnek.  
 
Nappali: 
A nappali teret egybenyitottam az eredeti alaprajzon szereplő szobákkal. Így elegáns, tágas 
teret kaptunk, ahol nagyobb társaság is elfér, illetve nyugodt, kényelmes pihenésre ad 
lehetőséget a lakás tulajdonosának. A berendezés átlós elhelyezésének köszönhetően a 
sarokban kialakíthatóvá vált egy  dolgozó tér, íróasztallal  és sok polccal, ami könyvek és 
más olyan tárgyak tárolására is alkalmas, ami fontos egy mai elfoglalt, a munkájára sokat 
adó ember számára.  
A beépített fények késő délután és este a helyiséget különleges fény-effektusokkal teszik 
még otthonosabbá, egyben különlegesebbé is, és annak ellenére, hogy a faburkolat 
körbeöleli a helyiséget, az enteriőr nem nyomasztó a beépített fényeknek köszönhetően. 
A falburkolattal azonos anyagból legyártott, egyedi tervezésű, sok tárolási lehetőséget rejtő 
szekrénysor egybeolvad a nyitott és zárt polcokkal, és csak a led-világítás emeli ki az egyes 
tárgyakat a térből. Ez alól a TV csak részben kivétel, mivel egy magas fényű fekete sávban 
megbontja a színben homogén felületet, de beleolvad ebbe a sávba és elválaszthatatlan 
részévé válik a modern otthonnak.  
A nagy kihúzható kanapé több személynek is kényelmes pihenésre nyújt lehetőséget (akár 
az elhúzódott éjszakai beszélgetések, vendégeskedés ottmaradt vendégeinek is). 
A természetes hatást, hangulatot a tehénbőr szőnyeg, a finom erezetű faborítás, a nyugodt, 
természetes színek, a többfunkciós világítás (mennyezeti bionikus formájú lámpák, irányított 



fényű spotok, melyek kiemelik a falburkolatot) szolgálják, lehetővé téve a nappali elsődleges 
célját: közösségi élettér, ami pihenést és relaxációt biztosít. 
 
 
 
Dolgozósarok: 
A dolgozósarkot  a nappalitól az eltérő világosabb színek, téglaburkolat és fények választják 
el vizuálisan, ami az alaprajz átlós térelválasztásának is eredménye. 
 
Konditerem: 
Az alaprajz – már említett - átlós elhelyezése a dolgozósarkon kívül megengedte (szinte 
véletlenül) egy kis konditerem kialakítását is, mely azonban jól szolgálja az elfoglalt ember 
sportolási igényeit. A kis méret ellenére helyet kapott egy multifunkcionális bordásfal, 
mellette kényelmesen elfér kívánság szerint fútógép vagy szobabicikli. Az egyik fal teljes 
felületét poszter borítja, ami tágítja a teret és olyan érzetet kelt, mintha a természetben 
edzene a házigazda. A szomszéd fal tükörborítású, ami egyrészt segít a tornagyakorlatok 
szabályos elvégzésében, másrész szinte duplázza  a konditerem területét.  A harmadik fal 
faborítású, erős erezetű fa struktúrával, ami a természetközeliséget szimbolizálja. Ezt a 
felületet bontja meg egy nagy üvegablak, ami átlátszó a konditerem felöl, s tágítja a teret, de 
mellette kellemesé teszi a hosszú futást vagy szobabiciklizést, mert az ablakon keresztül a  
TV-t lehet nézni. Így nem lesz fárasztó az edzés. A sarokban helyet kapott egy nagy 
beépített szekrény is, ami a rendszerető  házigazda kedvéért elrejtheti a  kiegészítő sport 
eszközöket - súlyzókat, stb.  
Így együtt egyedi hangulatúvá és nem szokványos konditeremmé varázsoltam a kis 
helyiséget. 
 
Konyha: 
A konyhát egybenyitottam a nappali térrel, a határokat erősíti egy a  falon, mennyezeten és 
padlón körbe fútó fénycsík. Ezzel egy kapszulaszerű (bekeretezett) tér alakul ki, amit egyedi 
tervezésű beépített bútor egészen borít egészen a mennyezetig.  
A magas fényű fehér front felületek  könnyedé teszik az ilyen mennyezetig beépített 
helyiséget, de lehetőséget kínál a tárolásra és  belefér minden szükséges konyha-technika. 
A beépített hűtőszekrény mellett van hely pl.  egy beépített fagyasztó szekrénynek, esetleg 
egy külön pince hőmérsékletet adó kis hűtőszekrénynek a zöldségek tárolásához, vagy ide 
kerülhet egy borhűtő is a bor kedvelőknek. Szóval ízlés szerint sokféle funkció tervezhető be 
a konyhaberendezésbe, úgy, hogy az nem kíván külön kialakítást és nem bontja meg az 
egységes felületet. 
A konyhában  kényelmesen elfér a 160x90 cm ebédlő asztal, ami  nem kis méreteivel már 
önmagában is alkalmas sok vendég fogadására. De ha a kihúzható verziót választjuk (erre 
van lehetőség, és az átjáró felé van bőven hely) könnyen megduplázhatjuk az asztal felületét 
és tíz-tizenöt vendéget is le tudunk ültetni. 
 
Hálószoba:          
A hálószoba alaprajzán, amiatt, hogy minden funkcionálisan elhelyezhetővé váljon és egy 
gardrób is kialakíthatóvá váljon, egy kissé elfordítottam a helyiség tengelyét. Ennek 
köszönhetően alakult ki egy  különleges kompozíció, és a kis szögben történt elmozdítás 
dinamikussá tette a teret. 
A szobát ketté választja egy könnyű fa borítású, kis szögben elfordított, sok funkcionalitású 
fal, amely mögött  kialakíthatóvá vált egy gardrob szoba, ami sokkal kényelmesebb, mint egy 
sima szekrény. Mögötte egészen mennyezetig beépített, személyre szabott tároló helyek 
kerültek kialakításra. Itt kényelmesen el lehet helyezni a ruhák mellett olyan, a háztartásban 
nélkülözhetetlen tárgyakat is, mint vasalódeszka vagy porszívó. A gardróbot a hálószobától 
mennyezetig futó matt üveg tolóajtó, valamint egy olyan fal választja el, melyen helyet kapott 
egy TV, és könyvespolcok.  



A másik oldalon az  egyedi tervezésű bútor több szerepet is játszik, azaz az ágy háttámlája, 
de éjjeli szekrény és  tároló hely is egyben a szezonális ágyneműk számára (pl. téli vagy 
nyári takarók, plédek, stb.)  A hálóban fény-effektusos világítás jellemző.  
 
Fürdőszoba: 
A fürdőszoba tervezésénél többet akartam elérni funkcionalitásban, mint egy egyszerű 
fürdőszoba, helyet biztosítva a lazításra és pihenésre Ezért a tágas zuhanykabint (130x80 
cm) és a fürdőkádat körbeöleli az üveg falfelület, ami mögött - a stílust alakító és 
meghatározó - harmatos füvet ábrázoló poszter egyedivé varázsolja a fürdőszobát, és 
különleges, természetes, frissességgel teli, már-már hajnali rét illatú hangulatot teremt. A fa 
hatású padló és falburkolat kiegészíti ezt a természetes hangulatot. 
A mellékhelyiségben  is hasonló poszterekkel idézzük vissza a fürdőszoba hangulatát, elérve 
egyben, hogy a strang-csövet beborítva tükörrel egyrészt megbontsuk, másrészt nem 
szokványossá alakítsuk  a kis teret.  
 
 
Összességében arra törekedtem, hogy a frissesség, tisztaság, természetközeliség és 
egyediség uralja a szobákat, helyiségeket, így  a munkájában elfoglalt és időnként megfáradt 
házigazda számára - ezen különleges tereket és dizájn elemeket magában rejtő lakás- a 
feltöltődést és  igazi oázist képviseli. 
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